

ABONAMENTELE.

IN TOATA ROMANIA... IN STRAINATATE... INSECTIUNI SI RECLAME...

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biourul Redactiei si Administratiei: Palatul „Dacia.”

ANUNCIURI.

Se primesc in strainatate: La D-nii Haasenstein & Vogler in Vienna... Articolele nepublicate se vor arde.

Un numar in Districte 15 bani.

Cursul de Bucuresti, 21 Decembrie.

Table with 2 columns: Item (e.g., Bureci, Domeniale) and Price/Value.

Cursul de Viena, 1 Februarie.

Table with 2 columns: Item (e.g., Renta ungară in anr) and Price/Value.

Cursul de Berlin, 31 Ianuarie.

Table with 2 columns: Item (e.g., Actiunile Clilor ferate romane) and Price/Value.

Bucuresti - Suceava

Table with 2 columns: Item (e.g., Bucuresti, Ploesti) and Price/Value.

PLECAREA TRENURILOR

Table with 2 columns: Item (e.g., Bucuresti - Giurgiu, Giurgiu - Bucuresti) and Price/Value.

Bucuresti - Giurgiu

Table with 2 columns: Item (e.g., Bucuresti, Giurgiu) and Price/Value.

SCIRI TELEGRAFICE

FOILE STRAINE... Londra, 28 Ianuarie... Constantinopol, 29 Ianuarie... Madrid, 29 Ianuarie.

BUCURESCI 21 IANUARIE

Organul oficial al guvernului, in sfersit, atinge in numarul de astazi... De mult s'a raspândit sgomotul...

3 oficiari si 150 soldati raniti si 40 soldati ucisi.

In zioa de 15 Ianuarie curent, trupele noastre au facut o reu-noastere pe malul Dunarei la Siliistra... Din cand in cand protivnicii nostri scapa cate un cuvânt...

mai multe casuri, nu. — Ei pot sa fie oameni cum se cade...

Disciplina sa fie disciplina; dar cand e vorba de viata, apoi numai un om foarte naiv o va incredinta... Ele mai sunt insa afara de aceasta o institutie...

ror ca sateanul din armata teritoriala e demn emul al celor mai renumiti...

Aga este! Cine cunoaste pe romanul neaoș, stie ca una dintre insusirile de capetenie ale lui este spiritul de disciplina... Ne pare insa bine, ca am putut apuca din gura protivnicilor nostri...

SCIRI TELEGRAFICE

ALE „TIMPULUI” (Agenia Havas)... Serviciul de la 1 Februarie, 6 ore seara... Londra, 1 Februarie... „Daily Telegraph” primește din Viena...

Dacă nu îl poate desminti, — atunci, — cu atât mai rău!

Dacă nu îl poate desminti, — atunci, — cu atât mai rău! Dar in sfarsit sa vorbeasca lamurit... A doua zi dupa luarea de catre trupele noastre a pozitiei intarite...

Să mergem însă mai departe.

In lumea aceasta nu e nimic nemărginit. Toate lucrurile își au rostul lor. Chiar dacă românii ar fi pătrunși de convingerea...

Acesta sunt câte-va din considerațiunile pentru care nu putem primi cu destulă încredere...

In numărul de la 18 Ianuarie „Românul” vorbește despre un fel de plan de organizatie militara, care va trebui să se realizeze mai curând...

Austro-Ungaria.

Crisa ministerială din Viena e încă tot nerăsolvată și după cum se asigură prin zările din Viena, vor mai trebui să treacă cel puțin opt zile...

SCIRI TELEGRAFICE

ALE „TIMPULUI” (Agenia Havas)... Serviciul de la 1 Februarie, 6 ore seara... Londra, 1 Februarie... După lupta ce a avut loc între tureci și candioți...

A doua zi după luarea de către trupele noastre a pozitiei intarite...

A doua zi după luarea de către trupele noastre a pozitiei intarite de la Smirdan, care domina cetatea Vidinului, Turcii au încercat în două rânduri a ne lua înapoi...

Sunt însă comandanții gardelor naționale oameni, care pot să inspire încredere?

Nu! — cel puțin în cele mai multe cazuri, nu. — Ei pot să fie oameni cum se cade, pot să fie chiar oameni onști...

Ne pare însă bine, că am putut apuca din gura protivnicilor nostri...

Ne pare însă bine, că am putut apuca din gura protivnicilor nostri lauda spiritului de disciplina. Avem să ne ținem în viitor de aceasta.

Austro-Ungaria.

Crisa ministerială din Viena e încă tot nerăsolvată și după cum se asigură prin zările din Viena, vor mai trebui să treacă cel puțin opt zile...

Se vede, că mult a greșit județul nostru, pentru ca să fie administrat de un prefect ca d. Vasile Holb. A trebuit ca numai sub un astfel de prefect să stea cine-va în județul Vaslui, pentru a se convieșdea moralitatea și capacitatea unuia din funcționarii săi administrativi.

De mergi la poliție, trebuie să ai înaintea unuia polițaiu ca d. Costă Handoca, care fiind mai înainte șier la primăria de Vaslui, a primit vr'o 800 galbeni din fondul comunei, dându-i în stoa.

De mergi la comitetul permanent găsești înaintea unui președinte care nu poate nici a citi, și a unui membru ca d. Paul Gorgos, cel care în anul '76 a publicat în *"Voea Rahovei"*, care în această vară s'a scuipat și palmuit de d. Gheorghe Hrisocolea dinaintea tribunalului local (a se vedea *"Timpul"* No. 151 din 3 Iulie 1877).

De mergi la plăși, găsești niște sub-prefecți ca cei de la Mijloc și Stencilu, cari n'aș mai funcționat nici o dată, și care fără să știe să scrie sau un scriitor din sub-prefectură nu sunt în stare a pune pe hârtie cea mai mică încheiere.

De te întorci la serviciul sanitar aici ai să găsești în postul de medic primar tot pe d. dr. Peridi. Acest onorabil doctor, după ce e el cu desăvârșire neglijent în serviciu său, precum se poate constata din volumul proceselor verbale, adăugând comitetul permanent, procesele verbale cari sunt de natura celui inserat în *"Timpul"* No. 268 din 27 Iulie 1877, și după ce ocupațiunea se mărginește în stoa și venă, a mai are și trei lei de o dată, și primește 380 fr. de la casa județului, 250 fr. de la stat și 150 fr. ca un medic curant în penitenciarul Dobâru, și iată cum: D-sa, fiind medic primar, a trebuit să părăsească acest post, pentru ca să meargă în armată ca medic de regiment. Întorcându-se însă după cât-va timp din armată, sub pretext de boală congediu, comitetul permanent, loc să lase ca economie salariul medic primar pe timpul absenței d-sale, sau să-l dea doctorului. I-a ținut locul, îl dă tot d-lui F. ridi, în cât așa fiind, d-sa primește regulat de atunci înainte, și salariul de medic primar și acel de medic de regiment, într'un cuvânt, primește un gros salariu de 780 fr. pe lună.

În ruptul capului nu trebuie să ne învoim la retrocedarea acestui clin de pământ.

SENATUL

Sedința de Joi 20 Ianuarie 1877.
Sedința se deschide la orele 3 și jumătate după amiază sub președenția d-lui d. D. Brătianu.

Între comunicări se citește demisiunea d-lui Senator Gălcă motivată pe grave interese de familie.

Senatul primind demisiunea, se declară vacant colegiul II de Tutova.

Principele D. Ghica adresează următoarea interpelare la adresa d-lui ministru președinte și a d-lui ministru de externe: „Între condițiile proiectate de pace citite în Camera Comunelor de către ministrul Angliei, se află și următorul paragraf relativ la România: *Independența României cu indemnitate teritorială suficientă.* „Această frază de *indemnitate teritorială suficientă*, putând da loc la diferite interpretări, și pentru a se înlătura ori-ce comentarii de natură, sau a pune în îndoială sentimentele bine-voitoare către noi ale guvernului imperial răsesc, sau a se bănui măcar că românii ar suferi de buna lor voință să se micșoreze teritoriul lor de astăzi; sub-semnatul interpellează pe d-nii miniștri: 1).

„A face cunoscut Senatului dacă a participat întru ceva și țara noastră, ca beligerantă la formularea acestor condițiuni preliminare de pace; 2). Dacă acea condițiune este de natură a îngrijii pe românii și dacă guvernul ne poate asigura că integritatea teritoriului patriei noastre. așa cum există astăzi, are să fie respectată și menținută.“

Ne fiind nimic la ordinea zilei, d-nii senatori se retrag în secțiuni pentru a lucra diferitele proiecte de legi depuse în sedința de ieri.

CAMERA

Sedința de la 20 Ianuarie
Sedința se deschide la ora 1 și jumătate, sub președenția d-lui C. A. Rosetti, fiind prezenți 84 d-ni deputați.

Sumariul ședinței trecute se aprobă.
Se acordă concediu d-lor deputați: Paștis, Iurascu, Zamfirescu, Alunescu, Sisman, Soarec, Nicorescu.

Se dă citire telegramelor din partea d-lor Constantin Grecu și Israel Calcas prin care declară că ofer 240,000 franci pe an, pentru a li se da pe seama lor accizele băuțiilor spirituoase din județul Botogan, date fără licitația d-lui Pilat.

D. Urechii anunță o interpelare guvernului ca se răspundă dacă nu crede oportun a pune Camera în cunoștință de cauză asupra șogometelor ce circulă atât în presa străină cât și în cea română asupra stărilor integrității teritoriului român.

Ne mai fiind nimic la ordinea zilei Camera trece la 2 fără un șert în secții.

cu Poarta era semēța unui reșoiu. În cel de la București, Acherman, Adrianopol și Unchiar-Schelessi a urmat aceeași politică. Tot așa și în tractatul actual.

Bărbații de stat englesi se pot lăuda acum că au lucrat prea bine pentru pacea Europei!

REVISTA ZIARELOR

„Românul“ crede a putea asigura, că cu toate șogometele unor complicațiilor nouă, moderațiunea puterilor interesante promise a fi atât de mare, în cât pacea se va încheia cu mulțumirea tuturor.

În urmă reproduce acel pasagi al său, din anul 1875, pe care „Pressa“ l publicase acum câte-va zile, acel pasagi care vorbește despre importanța bucățelei de pământ de lângă Dunăre și Marea Neagră și care spune că ori-ce compensațiune ni-s'ar da pentru ea, ar fi numai o momeală înșelătoare.

„Românul“ declară că susține și astă-zt despre Basarabia noastră a ceea-și lucruri, pe cari le susține la 1875.

Apoi urmează polemica sa cu „Pressa“ privitoare la paternitatea ideei independenței.

„Pressa“ arată analogia între starea imperiului bizantin în momentul, în care Mahomet II a cucerit Constantinopolul și între starea de astăzi, în care Turcii perd același imperiū.

Într'un alt articol se miră de deosebirea între vorbirea ce se face relativ la Serbia, căreia se cere o rectificare de frontieră în condițiunile de pace impuse Turciei, și între vorbirea ce se face relativ la noi, pentru cari se cere o indemnitate îndestulătoare de teritorii.

Indemnitate pentru ce? Indemnitate de rebel în banii înțelegem; indemnitate de teritorii însă s'ar putea înțelege și în acest sens, că, în schimbul unuia teritorii, ce dăm, cerem, ca indemnitate îndestulătoare, o altă parte de teritorii.

„România Liberă“ vorbește despre natura cam îndoielnică a răspunsului, pe care principele Gorciacoff l'a făcut cabinetului din Londra, în cât puterile nu știu ce să crează și ce să nu crează din frazele alcătuite cu mult meșteșug ale principelui cancelariū. Venind la cestiunea Basarabiei, „R. L.“ crede, că nici

cunoaștem, n'aș altă țintă de cât suprimarea, nimicirea imperiului turc.

Anghinara o putem d'aci înainte considera desfoiată de tot.

Până acum nu ni se spune ce mărire teritorială voiesc Serbil și Muntenegrenil; aceasta se va trata mai în urmă. Însă este sigur că, după spiritul negocierilor ruse, aceste principate se vor smulge de sub suzeranitatea Porței.

Cât despre România, independența ei va fi recunoscută de Poartă. Observăm însă că, dacă vorbind de România, întrebăm cuvântul „independență“, aceasta o facem pentru că și Rusia în tratările de armistițiu îl întrebunțează. Dictionarul definește cuvântul independență ast-fel: „Condiția unui Stat d'a nu stârna de altul“.

Dar aci nu este vorba de această independență; cu totul altă independență reclamă Țarul pentru România, cum va reclama în urmă și pentru Serbia și Montenegro. În a doua ediție a dictionarului, d. Littré să facă bine a adăugi că: „Independența principatelor Dunărene este condiția unui Stat, care nu depinde de Poartă, dar este într-o absolută dependență de Rusia“. Principele Carol de Hohenzollern va primi în schimb titlul de rege. Cât despre Români, noi știm câte mii au perdut în Balcani; și nu înțelegem cum aceste perduri vor fi resplătite prin independența „sui generis“ ce le-o păstrează Rusia.

Cât pentru Bulgaria, am voi să scim ce înțeleg Rușii sub Bulgaria? Provincia veche turcă, care se întinde de la Dunăre la Balcani și de la Marea-Neagră până în Bosnia? sau numai ținutul în care resună limba bulgară, adică Bulgaria până la Rodopei (!) Apoi întrebăm, care sunt puterile însărcinate a veghea autonomia Bulgariei, fiind că de sigur „autonomia“ pentru Bulgari, va fi tot ca și „independența“ pentru Români. Cine nu cunoaște pe aceste puteri? Ele se reduc la una singură: Rusia. Bulgaria va avea în fruntea ei un principe sau un guvernator rus, inconjurat de prefecti ruși, de sub-prefecți ruși, de administratori ruși, de perceptori ruși. Încă o dată, să numim pisica pisică, și pe Rollet un pehlivan. Bulgaria va fi o simplă provincie rusă. Lexicograful vor avea o noă definiție a cuvântului autonom. Bosnia și Herzegovina rămăne-vor Turciei sau se vor încorpora cu Austria, pentru a resplăti ceea ce Bismark numește politică de bacșiș? Nu seim. Tot asemenea nu scim nimic despre Grecia, care se agită, se svêrcolește, pregătindu-se a da și ea ultima lovitură leului murind, și care ar voi să aibă parte la împărțirea plăcintei. În toate acestea vedem nu numai nimicirea Turciei și atot puternicia Rusiei în Orient, dar și cerul viitorului încărcat de nori.

Rusia și acum a urmat politica ei seculară: în toate tractatele ei

Drumul care se întinde între Krasnoarsk și Irkutk, se socotește ca cel mai bun din toată această întindere. Nu mai erau gropi pentru călătorii, nemărginite umbrare care îi apăra în potriva arsurii soarelui, câte o dată păduri de pin sau de cadri, care acoperă o întindere de loc de o sută verste. Pe aci, e numai pustia nemărginită a căreia linie circulară se amestecă la orizont cu cerul. Dar această bogată țară era departă atunci. Pretutindenea sate și orașe părăsite. Nu se mai vedeau acei țărani siberiani printre care domnește tipul slav. Era pustiu, și după cum se știe, pustiu din porncă.

Vremea era frumoasă, dar deja seară, recorit noaptea, nu se încălzea de cât foarte anevae la razele soarelui. Într'adevăr era pre la cele dântișii zile ale lui Septembrie, și în acest ținut ridicat în latitudine, arcul diurnal se încoveae pre d'asupra orizontului. Toamna ține puțin aci cu toate că această parte de teritorii Siberian nu e așezat d'asupra celei de al 55 paralele, care e paralela Edimburgului și Kopenhagiei.

Câte o dată chiar iarna urmează fără veste după vară, ernele din Rusia Asiatică

sunt timpuri, și coloana termometrică se coboară până la punctul de înghețare al mercuriului.

Vremea deci era priitoare călătorilor. Nu era nici furtunoasă, nici ploioasă. Căldura era cumpătată și nopțile recoroase. Sănătatea Nadiei și a lui Mihail Strogoff era tot bună, și de când pleaseră de la Tomsk, puțin câte puțin ei se mai întremăseră din oboselile lor trecute.

Cât despre Nicolae Pigasoff el nici că fusese vre o dată mai bine. Pentru el călătoria aceasta era o preumblare, un fel de escapariune plăcută, pentru care el întrebunța vacanțiile sale de funcționar fără funcțiune.

Nici vorbă zicea el, tot e mai bine așa de cât să stai 12 ceasuri din zi țințit pe un scaun manevrând un manipulator.

Cu toate acestea Mihail Strogoff înduplecase pre Nicolae ca să dea calului său un umblat mai grabnic. Spre a ajunge la acest sfârșit, îl îndreptăse că Nadia și el mărgeniș să întâlnească pe tatăl lor exilat la Irkutk, și că erau foarte grăbiți ca să ajungă acolo.

Negreșit un trebuia ce să grăbească

peste măsura acest cal, pentru-că nici vorbă nu era să găsescă ca să l schimbe pe un altul; dar îngrijindu-l cu poposiri destul de dese — de exemplu la fie-care 15 verste — puteau străbate în bună voie șezece-zeci de verste în 24 ceasuri.

Alt-minteri acest cal era virtos, și de felul lui foarte potrivit ca să îndure lungi oboseli. Pășcuniile grase nu-i lipsiau în lungul drumului, earbă era aci cu imbelșug și bună. Deci putința de a-l cere o muncă mai mare.

Nicolae pricepuse de cuvânt. El fusese foarte îndușogit de situațiunea celor doi tineri care mergeau să împărțăsească exilul cu tatăl lor. Nimic nu i se părea mai atingător. De acea cu ce zimbet zicea el Nadiei:

— Doamne, Doamne, ce bucurie va simți d-nu Korpanoff, când ochii lui te vor vedea, când brațele lui se vor deschide ca să te primească. Dacă voi merge până la Irkutk, — o să-mi dai voi ca să fii și eu față la această întâlnire! Da, nu e așa? Apoi lovindu-se pe frunte:

— Dar mă gândesc, ce dnrere va simți când va lua seamă, că betul fu său e orb. Ah ce mai amestec și în lumea asta.

În sfârșit, din toate astea a rezultat kibitka mergea mai întă și, după socoteala lui Mihail Strogoff, ea făcea acur de la zece până la douăspre-zece verste pe zi.

De aci deci a urmat, că în 28 August, călătorii trecușă dincolo de turgul Țul Balaisk, ca la vre-o opt-zece de verste de la Krasnoarsk, și în 29, Ribinsk, patru-zece de verste de Balinsk.

A doua zi, după vre-o trei-zece și cin de verste ajunșă la Kamsk, tîrg mare, udat de gârla cu același nume. Se coboară din munții Saiansk și curg în lenisei. Kamsk este un oraș puțin în semnat, ale căreia binale de lemn, sau frumos gramădite imprevjural unui loc dar pe d'asupra se ridica înalta clopotni de la biserică, a căreia cruce dăurit strălucea la soare.

Case goale, biserică departă. Nici o stație postală, nici un birou postal, nici cărciumă locuită. Nici un cal prin grajduri. Nici o vită prin stepă. Poruncii stăpânirii rusești fuseseră împlinite cu străniece desăvârșită.

Ce n'a putut fi luat a fost prăpădit. — Eșind din Kamsk, Mihail Strogoff

MIHAIL STROGOFF

SAU

CURIERUL ȚARULUI

VIII.

(Urmează 16-a).

Mihail Strogoff putea în sfârșit să crează că drumul era slobod până la Irkutk. El o apucase înaintea tartarilor opriti la Tomsk, și când soldații Emirului era să ajungă la Krasnoarsk, el n'avea să mai găsască decât un oraș părăsit. Aci nici un mijloc de comunicație între cele două rize ale leniseiului. Deci, întârziere de câte-va zile, până în momentul în care un pod de vase, greu de așezat, avea să le deschidă trecerea.

Pentru întâia oară, de la nenorocita întâlnire a lui Ivan Ogareff la Omak, curierul Țarului se simți mai puțin îngrijat, și putu să speră, că nici o piedică nu se va ridica între ținta lui și el.

Kibitka după cea a coborât spre mează-zi și rășurit cu oinci-spre-zece verste, găsi iar drumul și apucă șeseoasa lungă trasă prin mijlocul pustiei.

Drumul era bun, și chiar-aceea parte a

NOUL ATELIER
DE
FOTOGRAFIE și PICTURĂ
I. F. MANDI & Comp.
21, Calea Mogoșoai 21; vis-a-vis de cofetăria Capșa.
Se efectuează ori-ce fel de fotografie și pictură, de ori-ce fel de mărime, în modul cel mai nou și elegant aprobat în cel mai înalt grad priu care se oferă un lucru solid frumos cu fidelitatea a naturii.

J. R. FABRICA LANDGUT-WIENERBERG
M. J. ELSINGER et Fil la VIENA,
fornisază contra casa sau à conto, livrabile la Viena.
Mușamale de căruțe și Mantale de plôie
cât mai repede și în cele mai mari cantități. (632-0).

CE SE POATE CAPATA PENTRU 3 FBANCI LA DESFACEREA SPECIALITATILOR IN PANZARIA LINGERIA DIN VIENA
Calea Mogoșoai Palatul „Dacia“
Pentru 5 franci: 1 Pantalon sau 1 Camison de Pichet de érnă.
Pentru 5 franci: 0 cămașă de Oxford engles.
Pentru 4 franci 50 bani: 1 părechi lamane bărbătești.
Pentru 5 franci: 6 perechi manchete ori ce fason.
Pentru 5 franci: 6 gulere pentru bărbați de olandă fină.
Pentru 5 franci: 12 gulere engli., în ori-care fason și mărime.
Pentru 5 franci: 6 părechi ciorapi patentate.
Pentru 5 franci: 4 gulere moderne pentru dame, după alegere.
Pentru 5 franci: 12 batiste albe de pânză adevărată.
Pentru 5 franci: 12 batiste bine colorate tivite și spălate.
Pentru 5 franci: 6 prosopce de pânză curată.
Pentru 5 franci: 6 gervete de masă de pânză adevărată.
Pentru 5 franci: 12 gervete albe de oasă.
Pentru 5 franci: 1 cămașă modernă, simplă și brodată.
Pentru 5 franci: 2 batiste cu monograme în brodate.
Pentru 5 franci: 1 batistă franceză în brodată cu dantele.
Pentru 3-8 franci: 1 corset de damă.
Pentru 5 1/2 franci: 0 cămașă de noapte de dame.
Pentru 5 franci: 3 pepturi în brodate pentru cămași de bărbați.
Pentru 8 franci: 1 fustă de pichet de iarnă.
Pentru 5 franci: 1 camison modern brodat.
Pentru 5 franci: 1 fașă de masă colorată cu ciucuri, pentru café.
Pentru 5 franci: 1 cămașă și o pereche de ismene de damă, bogat brodate.
Pentru 5 franci: 1 fustă costum plisă.
Pentru 5 franci: 1 bucată Tulpan.
Pentru 25 franci: 42 de coși — 1 bucată Chiton franjuzesc.
Pentru 10 franci: 1 bucată Robe d'enfants en laine couleur.
Pentru 18-24 franci: 1 bucată Tartan engles de 5 coși.
Pentru 20 franci: 24 coși Pichet.
Pentru 5-12 franci: 0 flanelă și o pereche de ismene de lină.
Pentru 18-25 franci: 1 bucată pânză de Kumburg, de 36-45 coși.
Pentru 55-68 franci: 1 bucată pânză de Belgia de 60 coși.
Pentru 75-108 franci: 1 bucată pânză Corona de 58 coși.
Pentru 115-210 franci: 1 bucată Toile Batista frances.
Pentru 12-35 franci. Plapămă de lină foarte fine.
Afară de articolele menționate se găsește tot-d-a-una trusouri complete.
Calea Mogoșoai Palatul „Dacia“
Comandă din districte înseși cu prețul respectiv se vor efectua foarte grabnic consiliincio

FRANZ GÜNTHER
à la VILLE DE BRUXELES
Podul Mogoșoai No. 16 vis-a-vis de Consulatul Russesc
Recomandă magazinul său asortat în tot-d-a-una foarte bine cu rufăria de bărbați și de dame, gulere, manchete, batiste de lino, olandă și mătăsă, ciorapi pentru bărbați și dame, flanelă fine (crêpe de santé) camisonce, proșopce, broderie dantele, cravate de bărbați și femei, cele mai noi forme și culori, umbrelle de sere și de plôie etc. etc. Atrăgând tot ce-o-dată atențiunea onor. Clientele că din cauza crizei am redus foarte mult prețurile.

PHARMACIA LA „SPERANTIA“
26, CALEA MOGOȘOAI 26
DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE.
Obiecte de Cancino și Articole de Toilete. — Asemenea se angajează a efectua ori-ce comande din r-sortul medical.
BRUS.

A eșit de sub tipar și se află de vânzare în magaziile de muzică Gebauer și Ianda & Sandrovitz:
DEȘTEPTATE ROMANE
de Andrei Mureșanu
HYMN EROIC
pentru patru voci cu acompaniament de piano de LEOPLD STERN.
Prețul: 1 Leu nou.
BUCUREȘCI
Tipografi-editori Thiel & Weiss, palatul „Dacia.“

FABRICA
de
CHARTIE MECHANICA
de la
ZARNESCI, LANGA BRAȘOV
produce chărții de tipar în diverse calități în formate de cele mai mari usitate pentru ziare A se adresa la direcțiunea namitei fabrici în Brașov, Strada Catarina No. 402.

NOUA PANORAMA
sub denumirea de
GALERIE DE TABLOURI
șosită acuma și așezată în Strada Bevedere, în josul fotografiei d-lui Meier.
Bătăliile cele mai noue și întâmplările lumii.
Bătălia lângă Plevna.
Luarea Griviței.
Luarea stégului turcesc prin vênătsrul Ión Grigorie.
Rescôla lucrătorilor căilor ferate în America etc. etc.
Intrarea este numai 50 bani
CU CADOU

FRUMUSEȚA!
FRĂGEȘIMEA TINEREȚEI A PELEI
Ca mijloc nelitrat pentru înfrumusețarea pielii și-a recunoscut de tôte damele cea cercetată de autorități, excelenta, nevătămătorea și adevărată
RAVISSANTE
de Dr. LEJOSSE, Paris.

Acest mijloc de purificațiunea pielii, recunoscut în tôte lumea, și-a arătat ca cel mai bun și cel mai activ din tôte mijlocele de înfrumusețare spre a depărta sigur pete de sere, coloritul sôrelui, roșeața, pete galbene, precum și tôte necurăteniele pielii. RAVISSANTE dă pelei o frăgeșime a tinereții foarte frumoasă și deosebită și ca de catife, face pelea și mâinile albulucitor și delicat, este recortitoare și păstrează pelea în tregedă până în vârsta cea mai înaintată.
NEFALSIFICAT se găsește în Bucuresci numai la d-nu BRUS, Farmacia la Speranța.
PREȚUL: 1 flacon mare 8 fr., 1 flacon mic 5 fr.
Depozit general la H. SCHWARZ, Budapesta Marie Valleriengasse No. 9.

H. HÖNICH
TAPISIER SI DECORATOR
Strada Stirbei-Voda, 3
In dosul Teatrului Național,
se recomandă pentru tôte lucrările atin-gătoare de meseria sa.

LA TYPOGRAFIA THIEL & WEISS
PALATUL „DACIA“
și la tôte librăriile din țeră
se află de vânzare:
METODA DE CURA NATURALA
drept contrast la
VĂTĂMĂRIILE PRACTICEI MEDICALE
Singura și sigura pasă contra morții premature și lăngesirei cronice de
Aug. Wilh. König.
PREȚUL 2 LEI NUOI.
REGULILE
CE TREBUE PĂDIT
pentru a
AJUNGE LA O BATRANETA INADUNICĂ
PREȚUL 50 CENTIM.

ANUNCIU IMPORTANT.
CEL MAI VECHIU SI RENOMITU MAGASIN
LA STÉUA ALBĂ
SUB FIRMA
PHILIPP GOLDSTEIN
Strada Carol I No. 5. (Curtea Veche)
Strada Carol I No. 5. (Curtea Veche)
vis-a-vis de Sig. Prager. vis-a-vis de Sig. Prager.
Am onôre a înștiința pe onor. PT. Public că mi-a sosit pentru sezonul de iarnă un bogat asortiment de încălțăminte pentru Bărbați, Dame și Copii, după fășonele cele din urmă, — precum și un mare transport de Cisme lungi de Lak rusesc, de luct și de Vaca, ca și Mantale de Cauciuc pentru plôe, prima calitate; asemenea și Galoși de Gumi.
Sub-semnatul aduc mulțumirile mele onor. PT. Public pentru încredere ce a dat mențiocată mele firme de un interval de 12 ani care până acuma a depus probe suficiente de fina calitate a mărfii ca și de estințateea prețurilor, sperând că și de acum înainte, va bine-vol să da concursul său găsind tot-d-a-una atât mărfuri fine și fasonate cât și prețuri foarte moderate.
Cu tôte stima
PHILIPP GOLDSTEIN.

PARFUMERIE ORIZA
L. LEGRAND
Parfume, Furnizore alii lui multor Curti Straine
207, rue St-Honoré, PARIS
SAVON ORIZA
parfumat în moduli celii mai agreabile, celii mai bun și celii mai dulce din asortimentul de toaletă d-nu O. Revgr.
CRÈME ORIZA (a Ninon de Lenclos) pentru a albi, a îndulci, a da transparența pielii și-a-i conserva și necurmată juneje distrugându și-a-i abșciturile obrazului.
ORIZA-LACTE (loțiune emolientă) pentru a da pielii netedire, a distruge pielea și a evita abșciturile obrazului.
EAL TONIQUE QUININE L. LEGRAND & POMMADE AU BAUME DE TAN
Pentru a curăți capul și perii și-a-i face să crească în tregedă puțin timp (succesul sigur)
Acele produse se găsește la principali vândători de parfumerii și la coșfor

OPERILE MUSICALE
imprintate în edițiunea noastră
THIEL & WEISS, TYPOGRAFIA
Strada Lipscaul, palatul „Dacia.“
CONSTANTINESCO D., Souvenir de Zizin, Valse pour pianoforte
CARLSON C., Quatre morceaux Roumains, pour pianoforte
FLECHTENMCHER A., Muma lui Stefan, pentru o voce și piano
GEORGESCU TH., Donș suspine, rom. pentru o voce și piano
Spune, rom. națională, pentru o voce și piano
KRATOCHWIL A. K., Hora, Vieta României pentru piano
MEDEK J. W., România, Quadrille de Concert pentru piano
MOȘCESCO G., Rânduiala cununiei pentru piano
STERN L., op. 10, Der Wunsch (Dorința) für Singst. und Clavierb.
op. 11, Lebewohl (Adio Moldova) Singst. und Clavierb.
op. 4, Grande Etude pour pianoforte
op. 17, Hora. Marișra pentru pianoforte
op. 18, Durerea „mi este mare, Valse bril. pentru piano
op. 19, Vișuri Ce de copil, Quadrille pentru piano
La Favorite, Schottisch pour piano
Itik-Polka pentru piano
op. 30, Apele de la Văcărescu, Schottisch pour piano
VIEUX E., Marche de Cavalerie pour piano
Tôte aceste se vând cu rabat de 25%.

JOSEF GRÜNBAUM
LA BELLE JARDINIÈRE
20, Colțul Bulevardului și Stradei Mogoșoai, Casele Grecănu, 20
Aduc la cunoștința onor. Public că mi-am asortat Magazinul cu
MENCICOAFFE, FALTOANE à la DERBY și COSTUME COMPLECT
Pantalóne de fantasie din diverse Stoffe.
Tot de o-dată înștiințed că am priimit
CAMAȘI, FLANELE, CIORAPI, CRAVATE
și tot ce ecsistă mai modern. Prețurile sunt cunoscute de cele mai moderate.
JOSEF GRÜNBAUM
Furnizorul Cărții, „LA BELLE JARDINIÈRE“, 20 Colțul Bulevardului, 20.